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Комитет сельского хозяйства Волгоградской области (далее – комитет) сообщает следующее.

В 2017 году предоставление субсидий на возмещение части затрат сельскохозяйственных товаропроизводителей на уплату страховой премии, начисленной по договорам сельскохозяйственного страхования в области растениеводства и животноводства (далее – субсидии) осуществляется в соответствии с постановлением Администрации Волгоградской области от 25.01.2016 № 10-п                        «О предоставлении субсидий на возмещение части затрат сельскохозяйственных товаропроизводителей на уплату страховой премии, начисленной по договорам сельскохозяйственного страхования в области растениеводства и животноводства» (в редакции постановления Администрации Волгоградской области от 13.02.2017 № 72-п).
Напоминаем, что в соответствии с данным постановлением срок приема документов по договорам страхования урожая однолетних сельскохозяйственных культур, заключенным в текущем (2017) году, установлен с 15 по 30 мая, с 15 по 30 июня и с 15 по 30 августа.
Данное письмо просим разместить на официальных сайтах администрации и сельских поселений муниципального образования в сети Интернет.

Заместитель председателя                                    

             М.В.Морозова
С.В.Березка 30-96-62

